

Dębno, dnia 01.02.2021 r.

Nasz znak: 1/zp/2021

## Odpowiedź nr 8

**Na zapytanie do siwz dotyczące postępowania o zamówienie publiczne pn.  
„Dostawa materiałów opatrunkowych dla Szpitala w Dębnie im. Świętej Matki Teresy  
z Kalkuty Sp. z o.o.”  
ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 2021/BZP 00003143/01  
z dnia 2021-01-26 r.**

W dniu 02.02.2021 r. do siedziby Zamawiającego wpłynęło zapytanie dotyczące ww. postępowania o następującej treści:

**Pakiet 16 poz. 9**

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie opatrunku przeciwbakteryjnego w rozmiarze 9 x 9 cm?

**Pakiet 16 poz. 10**

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie opatrunku przeciwbakteryjnego w rozmiarze 14 x 20 cm?

**Pakiet 16 poz. 16**

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie opatrunku włókninowego do mocowania kaniul?

**Odpowiedzi Zamawiającego:**

Pakiet 16 poz. 9 - tak

Pakiet 16 poz. 10 - tak

Pakiet 16 poz. 16 - tak

PROKURENT  
Elżbieta Jaworska

Otrzymują:

1. Wykonawca
2. Strona internetowa [https://platformazakupowa.pl/pn/szpital\\_debno](https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_debno) → Dostawa materiałów opatrunkowych dla Szpitala w Dębnie im. Świętej Matki Teresy z Kalkuty sp. z o.o.

Sporządził: Agnieszka Jaworska , Jan Soluch